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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

«Основи міжнародної політичної аналітики» 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 8 / 240 

Курс 2  

Семестр 3  

Кількість змістових модулів з розподілом 4 

Обсяг кредитів 8  

Обсяг годин, в тому числі: 240  

Аудиторні 112  

Модульний контроль 16  

Семестровий контроль 30  

Самостійна робота 82  

Форма семестрового контролю екзамен  

Змістовий модуль  

«Геополітичні та геоекономічні інтереси у світовій політиці» 

Курс 2  

Семестр 3  

Обсяг кредитів 2  

Обсяг годин, в тому числі: 60  

Аудиторні 28  

Модульний контроль 4  

Семестровий контроль 10  

Самостійна робота 18  

Форма семестрового контролю екзамен  
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою  вивчення дисципліни «Геополітичні та геоекономічні інтереси у світовій 

політиці» є ознайомлення студентів з теоретичними засадами геополітики та 

геоекономіки, сутності геополітичних та геоекономічних інтересів держав на світовій 

арені, головних напрямів геостратегії України на міжнародній арені. 

Завдання:  

- формування у студентів здатності самостійно аналізувати  ситуацію в країнах світу 

на основі інформації політичного, історичного, економічного, культурного, правового 

характеру; 

- формування системних знань та розуміння геополітичних та геоекономічних 

інтересів у зовнішній політиці країн світу та механізми реалізації їх зовнішньополітичних 

та зовнішньоекономічних стратегій; 

- вивчення особливостей геополітичного середовища різних регіонів світу, а також 

національних інтересів великих держав у їх межах; 

- формування системних знань про зовнішньополітичну та зовнішньоекономічну 

діяльність провідних регіональних країн із реалізації національних цілей у чітко 

визначеному географічному просторі; 

- формування здатності розуміти закономірності розвитку країн та регіонів світу, 

еволюції політичних, економічних та культурних зв’язків України з іншими державами на 

міждержавному, регіональному та глобальному рівні; 

- вироблення навичок аналізувати офіційну діяльність глав держав і урядів, міністрів 

закордонних справ, дипломатичних представництв за кордоном, делегацій на 

міжнародних конференціях з метою реалізації національних інтересів держав. 

Робота в Інформаційно-аналітичному центрі передбачає здійснення відбору, обробки 

та аналізу інформації політичного, історичного, економічного, правового та культурного 

характеру про країни і регіони світу з метою забезпечення національних інтересів на 

регіональному та глобальному рівнях та підготовка відповідних документів. 

 Відповідно до Стандарту вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» та освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні студії» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти, змістовий модуль   «Геополітичні та 

геоекономічні інтереси у світовій політиці» забезпечує формування наступних 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей: 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового образу життя.  

ЗКЗ. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 

СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, 

принципи організації міжнародних відносин та регіональних студій.  

http://uk.wikipedia.org/wiki/Глава_держави
http://uk.wikipedia.org/wiki/Уряд
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Міністр_закордонних_справ&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Міністр_закордонних_справ&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/wiki/Дипломатичне_представництво
http://uk.wikipedia.org/wiki/Делегація
http://uk.wikipedia.org/wiki/Конференція
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СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема 

політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та 

інформаційному.  

СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої 

політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав.  

СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на Європейському 

континенті, та місце в них України.  

СК8. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.  

СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, 

особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і проблем.  

СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх місця у 

системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними.  

СК16. Здатність розуміти геополітичні та геоекономічні інтереси у зовнішній політиці 

країн світу та механізми реалізації їх зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних 

стратегій.   

 

3. Результати навчання за дисципліною 
 У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: 

 понятійно-категоріальний апарат проблематики геополітичних та геоекономічних 

інтересів в світовій політиці; 

 національні інтереси держав у різних регіонах світу в умовах глобалізації й 

регіоналізму; 

 механізми реалізації геополітичних та геоекономічних інтересів; 

 основні тенденції сучасних світових процесів і рушійні чинники, що впливають на 

політичну і економічну діяльність держав як на світовій арені, так і в межах 

географічно визначених регіонів; 

 національні інтереси держав у різних регіонах світу, основні тенденції та чинники 

впливу на  політичну і економічну діяльність держав на міжнародному та 

регіональному рівнях, механізми реалізації  їх геополітичних та геоекономічних 

інтересів. 

вміти: 

 визначати сутність геополітичних та геоекономічних інтересів держав; 

аналізувати та оцінювати геополітичне та геоекономічне положення окремих держав 

світу; 

 виявляти фактори, що впливають на зовнішньополітичну та зовнішньоекономічну 

діяльність держав; 

 визначати головні напрями геостратегії держав на міжнародній арені; 

 збирати, обробляти та аналізувати інформацію з метою забезпечення національних 

інтересів України на регіональному та глобальному рівнях; 

 визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, економічні й інші ризики  для 

України у сфері міжнародних відносин на глобальному та регіональному рівнях; 

 оцінювати геополітичні та геоекономічні інтереси України; 

 прогнозувати перспективи реалізації геостратегічних векторів зовнішньої політики 

України; 

 обгрунтовувати свою світоглядну та громадянську позицію при аналізі   сучасного 

геополітичного становища з урахуванням знань, отриманих при  вивченні курсу 

“Геополітичні та геоекономічні інтереси в світовій політиці”; 

 приймати практичні рішення, щодо оптимального застосування набутих теоретичних 

знань при виконанні своїх професійних обов’язків; 
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 збагачувати власний світогляд шляхом самоосвіти, творчо працювати над 

поглибленням і вдосконаленням своїх знань. 

 Відповідно до Стандарту вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» та освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні студії» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти змістовий модуль   «Геополітичні та 

геоекономічні інтереси у світовій політиці» забезпечує оволодіння такими 

програмними результатами навчання:  

РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, 

еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а 

також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших 

учасників міжнародних відносин.  

РН03. Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародним 

акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці.  

РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, 

взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на 

міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації 

зовнішньополітичних рішень.  

РН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях.  

РН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних джерел 

необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.  

РН08. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан міжнародних 

відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, 

міжнародних комунікацій.  

РН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики 

України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до 

поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні матеріали.  

РН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних 

комунікацій, регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності, аргументувати свою 

позицію, поважати опонентів і їхню точки зору.  

РН14. Використовувати сучасні цифрові технології, спеціалізовані програмне 

забезпечення, бази даних та інформаційні системи для розв’язання складних 

спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин та регіональних студій.  

РН15. Розуміти та застосовувати для розв’язання складних спеціалізованих задач 

міжнародних відносин та регіональних студій чинне законодавство, міжнародні 

нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні умови 

тощо.  

РН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності.  

РН18. Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, регіонознавства та міжнародних комунікацій, готувати та 

оприлюднювати звіти про результати досліджень.  

РН19. Збирати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію політичного, 

історичного, економічного, правового та культурного характеру про країни і регіони світу, 

про міжнародні туристичні потоки.  

 У рамках вивчення дисципліни «Геополітичні та геоекономічні інтереси у світовій 

політиці» здобувачі мають можливість сформувати наступні «соціальні навички» (soft 

skills): здатність брати на себе відповідальність, вміння працювати в команді, навички 

комунікації, здатність працювати у критичних умовах, вміння залагоджувати конфлікти, 

вміння управляти своїм часом, розуміння важливості вчасного виконання поставлених 

завдань, здатність логічно і критично мислити, креативність, самостійно приймати 

рішення. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

У
сь

о
го

 

Розподіл годин між видами 

робіт 

Аудиторна 
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ам
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и
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Змістовий модуль 1. Геополітичні та геоекономічні інтереси 

держав Об’єднаної Європи, Російської Федерації і України 

Тема 1. Вступ до курсу «Геополітичні та 

геоекономічні інтереси в світовій політиці» 
2 2 - - - - 

Тема 2. Концептуальні засади формування 

геополітичних та геоекономічних інтересів держав 
2 2 - - - - 

Тема 3. Геополітичні та геоекономічні інтереси у 

відносинах держав Об’єднаної Європи 
8 2 2 2 - 2 

Тема 4. Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці Російської Федерації і України 
6 2 - 2 - 2 

Модульний контроль 2      

Разом 20 8 2 4 - 4 

Змістовий модуль 2. Геополітичні та геоекономічні інтереси держав Азії,  

Африки, Латинської Америки, США, Канади, Австралії та Нової Зеландії 

Тема 5. Геополітичні та геоекономічні інтереси у 

відносинах держав Південного Кавказу 
4 2 - - - 2 

Тема 6. Геополітичні та геоекономічні інтереси у 

відносинах держав Центральної Азії 
4 - 2 - - 2 

Тема 7. Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці держав Східної, Південно-Східної 

та Південної Азії 

4 2 - - - 2 

Тема 8. Геополітичні та геоекономічні інтереси у 

відносинах близькосхідних держав 
4 2 - - - 2 

Тема 9. Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці держав Африки 
4 - - 2 - 2 

Тема 10. Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці держав Латинської Америки, 

США і Канади 

4 - - 2 - 2 

Тема 11. Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці Австралії та Нової Зеландії 
4 - - 2 - 2 

Модульний контроль 2    -  

Разом 30 6 2 6  14 

Семестровий контроль 10   - -  

Усього 60 14 4 10 - 18 
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5. Програма навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Геополітичні та геоекономічні інтереси держав Об’єднаної 

Європи, Російської Федерації і України  

Тема 1. Вступ до курсу “Геополітичні та геоекономічні інтереси 

 в світовій політиці” 

 Предмет, об’єкт та завдання курсу «Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

світовій  політиці». Методологічна основа курсу. Періодизація і структура курсу. Основні 

наукові ґеополітичні категорії і поняття. Ґеополітичне положення країни: сутність, 

властивості, значення. Історіографія до курсу «Геополітичні та геоекономічні інтереси в  

світовій політиці». 

 

 Тема 2. Концептуальні засади формування геополітичних інтересів держав 
 Інтерес – одна з головних категорій у світовій політиці. Реалізація інтересів 

держави через геополітичне протистояння і територіальну експансію. Роль національного 

інтересу в міжнародних відносинах. 

 

 Тема 3. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав 

Об’єднаної Європи  
 Геополітичні та геоекономічні аспекти утворення і розвитку ЄС. Партнери 

Європейського Союзу  та їх вплив на геополітичну ситуацію. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси Німеччини та Франції. Геополітична та геоекономічна ситуація в 

Середземномор’ї.  Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Центральної та Східної 

Європи. 

 

     Тема 4. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці 

Російської Федерації та України 
 Геополітичні та геоекономічні інтереси Російської Федерації на пострадянському 

просторі. Геополітичні та геоекономічні інтереси Російської Федерації в Європі. 

Геополітичні та геоекономічні аспекти взаємовідносин між Російською Федерацією і 

США. Геополітичні інтереси Росії в Азії,  Африці та Латинській Америці. 

 Геополітичні та геоекономічні інтереси України на пострадянському просторі. 

Геостратегічний вектор на інтеграцію з ЄС. Геополітичні та геоекономічні інтереси 

України в Центральній та Східній Європі. Геополітичні та геоекономічні інтереси України 

у Причорноморському регіоні. Геоекономічні інтереси України в Азії, Африці, Латинській 

Америці. 

Змістовий модуль 2. Геополітичні та геоекономічні інтереси держав Азії,  

Африки, Латинської Америки, США, Канади, Австралії та Нової Зеландії 

Тема 5. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав 

Південного Кавказу 
 Геополітичні та геоекономічні інтереси Російської Федерації, ЄС та США  на  

Південному Кавказі. Геополітичні та геоекономічні інтереси Грузії. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси Вірменії. Геополітичні та геоекономічні інтереси Азербайджану.  

 

 Тема 6. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав 

Центральної Азії 

 Геополітичні та геоекономічні інтереси Узбекистану. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси Таджикистану. Геополітичні та геоекономічні інтереси 

Туркменістану. Геополітичні та геоекономічні інтереси Киргизстану. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси Казахстану. 
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Тема 7. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав 

Східної, Південно-Східної та Південної Азії 
 Геополітичні та геоекономічні інтереси КНР. Геополітичні та геоекономічні 

інтереси Японії. Геополітичні та геоекономічні інтереси Північної і Південної Кореї. 

Геополітичні та геоекономічні інтереси Індії. Геополітичні та геоекономічні інтереси 

Пакистану. Геополітичні та геоекономічні інтереси Індонезії. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси Сінгапуру. Геополітичні та геоекономічні інтереси Таїланду. 

Геополітичні та геоекономічні інтереси В’єтнаму. 
 

Тема 8. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах близькосхідних 

держав 
 Геополітичні та геоекономічні інтереси Саудівської Аравії та Катару. Геополітичні 

та геоекономічні інтереси Іраку та Ірану. Геополітичні та геоекономічні інтереси Ізраїлю. 

Геополітичні та геоекономічні інтереси Лівану та Сирії. 

 

Тема 9. Геополітичні та геоекономічні інтереси  

в зовнішній політиці держав Африки. 

 Геополітична ситуація на Африканському континенті. Геоекономічні інтереси 

африканських країн. Вплив західних держав на геополітичний і геоекономічний простір 

Африки. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Північної, Західної та Східної 

Африки. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Південної Африки. 

 

Тема 10. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав 

Латинської Америки, США і Канади 
 Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав Латинської 

Америки. Геополітичні  та геоекономічні інтереси США. Геополітичні та геоекономічні 

інтереси Канади. 

 

 Тема 11. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці 

Австралії та Нової Зеландії 
Австралія-Велика Британія: особливості культурно-цивілізаційних зв’язків. 

Дипломатичні та торговельно-економічні відносини Австралії та США. Особливості 

економічного партнерства Австралії з Японією та Південною Кореєю. Діяльність 

Китайсько-австралійського форуму. КНР – провідний торговельний партнер Австралії.  

Індія – провідний політичний і економічний партнер Австралії. 
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6.Контроль навчальних досягнень 

6.1 Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
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1 Відвідування лекцій 1 4 4 3 3 7 

2 Відвідування семінарських занять 1 1 1 1 1 2 

3 Робота на семінарському занятті 10 1 10 1 10 20 

4 Відвідування практичних занять 1 2 2 3 3 5 

5 Робота на практичному занятті 10 2 20 3 30 50 

6 Виконання завдання для 

самостійної роботи (домашнього 

завдання) 

5 4 20 7 35 

 

55 

7 Виконання модульної 

контрольної роботи 
25 1 25 1 25 50 

Разом:     - 82 - 107 189 

Макс. кількість балів за видами діяльності студента: 189 

 

Розрахунок коефіцієнта:  189 : 60 = 3,15 
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6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання. 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кіль 

кість 

балів 

Змістовий модуль 1. Геополітичні та геоекономічні інтереси 

держав Об’єднаної Європи, Російської Федерації і України  
20 

1 Тема 1. Вступ до курсу «Геополітичні та геоекономічні інтереси в світовій 

політиці» 

Користуючись довідковою літературою підготувати глосарій основних понять 

та категорій, що визначають геополітичні та геоекономічні інтереси у світовій 

політиці 

5 

2 Тема 2. Концептуальні засади формування геополітичних та геоекономічних 

інтересів держав 

Підготувати наукову доповідь у вигляді презентації на тему: «Геоекономіка як 

інструмент перерозподілу важелів впливу на світовій арені» 

5 

3 Тема 3. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав Об’єднаної 

Європи 

Підготувати наукову доповідь у вигляді презентації на тему: «Національні 

інтереси Німеччини і Франції – рушійний чинник європейської інтеграції» 

5 

4 Тема 4. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці Російської 

Федерації і України 

Підготувати наукову доповідь у вигляді презентації на тему: «Геополітичні та 

геоекономічні аспекти взаємовідносин між Російською Федерацією і США» 

5 

Змістовий модуль 2. Геополітичні та геоекономічні інтереси держав Азії, 

Африки, Латинської Америки, США, Канади, Австралії та Нової Зеландії 
35 

5 Тема 5. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав Південного 

Кавказу 

Підготувати доповідь-презентацію «Геоекономічні інтереси Грузії» 
5 

6 Тема 6. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав 

Центральної Азії 

Підготувати доповідь-презентацію «Інтереси Європейського Союзу у 

Центральній Азії» 

5 

7 Тема 7. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав 

Східної, Південно-Східної та Південної Азії 

Підготувати доповідь-презентацію «Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці держав Південно-Східної та Південної Азії» 

5 

8 Тема 8. Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах близькосхідних 

держав 

Підготуйте доповідь-презентацію «Геополітичні та геоекономічні інтереси 

Лівану та Сирії» 

5 

9 Тема 9. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав 

Африки 

Підготувати доповідь-презентацію «Основні інтереси Європейського Союзу в 

країнах Африки» 

5 

10 Тема 10. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав 

Латинської Америки, США і Канади 

Підготувати доповідь-презентацію «Геополітичні та геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці держав Латинської Америки» 

5 
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11 Тема 11. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці Австралії 

та Нової Зеландії 

Підготувати доповідь-презентацію «Австралія в регіональних ініціативах США» 
5 

Разом 55 

 

Критерії оцінювання 

Бал Критерій  

5  студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну 

роботу, застосування для оформлення результатів самостійної роботи не 

тільки рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке 

володіння понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для 

виконання конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. 

Оформлення результатів самостійної роботи повинно бути логічним та 

послідовним. 

4  студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми, який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань для розв'язання практичних задач; за умови виконання 

всіх вимог, які передбачено для оцінки "5 балів", при наявності незначних 

помилок або не зовсім повних висновків за одержаними результатами. 

Оформлення виконаного завдання з самостійної роботи має бути 

послідовним. 

3  студент неповністю засвоїв тему для самостійного опрацювання, 

недосконало володіє основними поняттями та положеннями навчальної 

дисципліни, невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, непереконливо відповідає, додаткові питання викликають 

невпевненість або відсутність знань. 

1-2  студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для 

самостійного опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової 

дисципліни, не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, відсутнє наукове або логічне мислення. 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 
Виконання модульних контрольних робіт здійснюється у письмовому вигляді.  

25 тестових питань (1 бал за правильну відповідь).  

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 

Оцінювання знань студенів з урахуванням вимог Болонської декларації 

здійснюється за 100-бальною шкалою. Завдання поточного контролю (усні відповіді, 

наукові доповіді, реферати, доповнення, участь у дискусіях, підготовка до семінарських і 

практичних занять, виконані завдання для самостійної роботи, поточного модульного 

контролю) оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів. Решту – від 0 до 40 балів студент 

отримує під час письмового екзамену. 
Виконання всіх видів робіт є обов'язковим для студента. Студент не допускається 

до екзамену, якщо за результатами поточного контролю набирає менше 35 балів. 
Семестровий контроль знань студентів у формі письмового екзамену з дисципліни 

«Основи міжнародної політичної аналітики» здійснюється після завершення вивчення 

навчального матеріалу змістових модулів: «Геополітичні та геоекономічні інтереси у 

світовій політиці», «Гуманітарний чинник у світовій політиці», «Міжнародні економічні 

відносини», «Теорія міжнародних відносин». 
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6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю. 

1. Базові підходи до виявлення суті та принципів геополітики. 

2. Реалізація інтересів держави через геополітичне протистояння і територіальну 

експансію. 

3. Роль національного інтересу в міжнародних відносинах.  

4. Основні теоретичні моделі світового порядку. 

5. Провідні геополітичні школи сучасності. 
6. Світова політика: різні підходи до розуміння. 

7. Геополітичні та геоекономічні інтереси Російської Федерації на пострадянському 

просторі. 

8. Геополітичні та геоекономічні аспекти утворення і розвитку ЄС. 

9. Партнери Європейського Союзу  та їх вплив на геополітичну ситуацію. 

10. Геостратегія Великої Британії у світі.  

11. Геополітичні та геоекономічні інтереси Великої Британії в регіонах світу. 

12.  Геостратегія Франції на міжнародній арені.  

13. Геополітичні та геоекономічні інтереси Франції в регіонах світу. 

14.  Геостратегія об’єднаної Німеччини в Європі.  

15. Геополітичні та геоекономічні інтереси Німеччини в регіонах світу. 

16. Геополітична та геоекономічна ситуація в Середземномор’ї.  

17. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Центральної та Східної Європи. 

18. Геополітичні та геоекономічні інтереси Російської Федерації в Європі. 

19.  Геополітичні та геоекономічні аспекти взаємовідносин між Російською Федерацією і 

США. 

20. Геополітичні інтереси Росії в Азії.   

21. Геополітичні інтереси Росії в Африці. 

22. Геополітичні інтереси Росії в Латинській Америці. 

23. Геополітичні та геоекономічні інтереси України на пострадянському просторі. 

24. Геостратегічний вектор України на інтеграцію з ЄС. 

25. Геополітичні та геоекономічні інтереси України в Центральній та Східній Європі. 

26. Геополітичні та геоекономічні інтереси України у Причорноморському регіоні. 

27. Геоекономічні інтереси України в Азії. 

28. Геоекономічні інтереси України в Африці. 

29. Геоекономічні інтереси України в Латинській Америці. 

30. Геополітичні та геоекономічні інтереси Грузії. 

31. Геополітичні та геоекономічні інтереси Вірменії. 

32. Геополітичні та геоекономічні інтереси Азербайджану. 

33. Геополітичні та геоекономічні інтереси КНР. 
34. Геополітичні та геоекономічні інтереси Японії. 
35. Геополітичні та геоекономічні інтереси Північної і Південної Кореї. 
36. Геополітичні та геоекономічні інтереси Саудівської Аравії. 
37.  Геополітичні та геоекономічні інтереси Катару. 
38. Геополітичні та геоекономічні інтереси Іраку. 
39. Геополітичні та геоекономічні інтереси Ірану. 
40. Геополітичні та геоекономічні інтереси Ізраїлю. 
41. Геополітичні та геоекономічні інтереси Лівану. 

42. Геополітичні та геоекономічні інтереси Сирії. 

43. Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав Латинської 

Америки. 

44. Геополітичні  та геоекономічні інтереси США. 
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45. Геополітичні та геоекономічні інтереси Канади. 

46. Геополітичні та геоекономічні інтереси Узбекистану. 

47. Геополітичні та геоекономічні інтереси Таджикистану. 

48. Геополітичні та геоекономічні інтереси Туркменістану. 

49. Геополітичні та геоекономічні інтереси Киргизстану. 

50. Геополітичні та геоекономічні інтереси Казахстану. 

51. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Північної Африки. 

52. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Західної Африки. 

53. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Східної Африки. 

54. Геополітичні та геоекономічні інтереси країн Південної Африки. 

55. Дипломатичні та торговельно-економічні відносини Австралії та США. 

56. Особливості економічного партнерства Австралії з Японією та Південною Кореєю. 

57. КНР – провідний торговельний партнер Австралії.  

58. Індія – провідний політичний і економічний партнер Австралії. 

 

6.6 Шкала відповідності оцінок 

 

Оцінка Кількість балів 

Відмінно 90-100 

Дуже добре 82-89 

Добре 75-81 

Задовільно 69-74 

Достатньо 60-68 

Незадовільно 0-59 
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7. Навчально-методична карта дисципліни 

Разом: 60 год. З них: лекції – 14 год., семінарські заняття – 4 год., практичні заняття – 

10 год., самостійна робота – 18 год., семестровий контроль – 10 год., модульний 

контроль – 4 год. 

 
Модулі  

(назви, бали) 
Змістовий модуль 1. Геополітичні та геоекономічні інтереси держав Об’єднаної Європи, Російської 

Федерації і України (82) 

Лекції 

(теми, бали) 

Тема 1. Вступ до 

курсу «Геополітичні 

та геоекономічні 

інтереси в світовій 

політиці» 
(1 бал) 

Тема 2. Концептуальні засади 

формування геополітичних та 

геоекономічних інтересів 

держав (1 бал) 

Тема 3. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси 

у відносинах держав 

Об’єднаної Європи  
(1 бал) 

Тема 4. Геополітичні 

та геоекономічні 

інтереси в зовнішній 

політиці Російської 

Федерації і України 

(1 бал) 
Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

   Тема 3. Геополітичні 

та геоекономічні 

інтереси у відносинах 

держав Об’єднаної 

Європи (11 балів) 

 

Практичні 

заняття 

(теми, бали) 

  Тема 3. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси 

у відносинах держав 

Об’єднаної Європи  
(11 балів) 

Тема 4. Геополітичні 

та геоекономічні 

інтереси в зовнішній 

політиці Російської 

Федерації і України 

(11 бал) 
Самостійна 

робота 

20 балів 

Поточний 

контроль 
(вид, бали) 

Модульна контрольна робота (25 балів) 

Модулі  

(назви, бали) 
Змістовий модуль 2. Геополітичні та геоекономічні інтереси держав Азії, Африки, Латинської 

Америки, США, Канади, Австралії та Нової Зеландії (107) 

Лекції 

(теми, бали) 

Тема 5. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси у 

відносинах держав 

Південного Кавказу 

(1 бал) 

Тема 7. Геополітичні та геоекономічні 

інтереси в зовнішній політиці держав 

Східної, Південно-Східної та 

Південної Азії (1 бал) 

Тема 8. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси у 

відносинах близькосхідних держав 

(1 бал) 

Семінарські 

заняття 

(теми, бали) 

Тема 6. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси у 

відносинах держав 

Центральної Азії (11 

балів) 

  

Практичні 

заняття 

(теми, бали) 

Тема 9. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси в 

зовнішній політиці 

держав Африки (11 балів) 

Тема 10. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси в зовнішній 

політиці держав Латинської Америки, 

США і Канади (11 балів) 

Тема 11. Геополітичні та 

геоекономічні інтереси в зовнішній 

політиці Австралії та Нової 

Зеландії (11 балів) 

Самостійна 

робота 

35 балів 

Поточний 

контроль 
(вид, бали) 

Модульна контрольна робота (25 балів) 

Разом 189 

Підсумковий 
контроль 

екзамен 
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8. Рекомендовані джерела 

Основна (базова) 

1. Дорошко М.С. Геополітичне середовище та геополітична орієнтація країн СНД: 

навч. посібник / М.С. Дорошко, Н.В. Шпакова. - Київ : ЦУЛ, 2011. - 204 с.  

2. Європейська інтеграція: навчальний посібник / ред. М.І. Макаренко, Л.І. Хомутенко. - 

Київ : Центр учбової літератури, 2018. - 344 с. 

3. Ігнатьєв П.М. Геополітичні та геоекономічні інтереси у світовій політиці: Підручник. 

– Чернівці-Київ: Книги-ХХІ, 2014. – 364 с. 

4. Кудряченко А.І. Геополітика: підручник / А. І. Кудряченко, Ф. М. Рудич, В. О. Храмов; 

Міжрегіональна академія управління персоналом, Інститут політичних і 

етнонаціональних досліджень НАН України. - Київ : МАУП, 2004. - 296 с. 

http://elibrary.ivinas.gov.ua/3/1/%D0%93%D0%B5%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B

Bi%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0.%D0%9Fi%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87

%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf 

5. Світова гібридна війна: український фронт: монографія / ред. В. П. Горбулін. - Київ : 

НІСД, 2017. - 496 с. 

6. Шульга М. А. Геополітика. – К.: Київський університет, 2017. – 239 с. 

 

 Додаткова 
1. Асоціація як новий формат відносин України з Європейським Союзом: політичний, 

правовий, економічний та інформаційний аспекти. Монографія / Копійка В.В., 

Дорошко М.С., Кондратенко О.Ю. та ін. - К.: ВПЦ "Київський університет", 2018. – 

389 с. 

2. Атаманенко А. Етнічно строкатий світ: меншини від Версалю до сьогодення // 

Історичні і політологічні дослідження : науковий журнал. – 2019. №1(64). - С. 159-

168. [Електронний  ресурс]. – Режим доступу: https://eprints.oa.edu.ua/8065/ 

3. Білорус О.Г. Інтровертний геоекономічний розворот США та його потенціальні 

глобальні наслідки / О.Г. Білорус // Економіка України: науковий журнал. – 2017. - № 

5/6 - С.136-150. - С.67-77. 

4. Валігура Н. Ю. Cтратегія та доктрина зростання китайського впливу в світі // 

Наукові записки студентів та аспірантів. Серія «Міжнародні відносини». -  2020. - 

Вип.5. - С. 43-51. [Електронний  ресурс]. – Режим доступу: 

https://eprints.oa.edu.ua/8261/ 

5. Ван Херпен М.Х. Війни Путіна. Чечня, Грузія, Україна: незасвоєні уроки минулого. – 

Х.: Віват, 2016. – 303 с. 

6. Василенко В.А. Геополітичний та національний виміри мовної ситуації в Україні / В. 

А. Василенко // Мовознавство: наук.-теорет. Журнал. -  

2013. - N 5 - С.19-27.  

7. Васильєва Н. О. Відносини між Україною і Бразилією на сучасному етапі: стан, 

проблеми, перспективи // Наукові записки студентів та аспірантів. Серія «Міжнародні 

відносини». - 2020. - Вип.5. - С. 52-57. [Електронний  ресурс]. – Режим доступу: 

[Електронний  ресурс]. – Режим доступу: https://eprints.oa.edu.ua/8262/ 

8. Васильєва Д. Р. Косовська проблема у контексті європейської інтеграції Сербії та 

Косово // Наукові записки студентів та аспірантів. Серія «Міжнародні відносини». – 

2020. - Вип.5. - С. 93-105. [Електронний  ресурс]. – Режим доступу:  

https://eprints.oa.edu.ua/8267/ 

9. Гавінська І.-М. С. Cпівробітництво Великої Британії та Європейського Союзу після 

Брекзиту: умови та перспективи  // Наукові записки студентів та аспірантів. Серія 

«Міжнародні відносини». – 2020. - Вип.5. - С. 127-133. [Електронний  ресурс]. – Режим 

доступу: https://eprints.oa.edu.ua/8271/ 

10. Гелей С. Д. Політико-правові системи світу: навчальний посібник / С. Д. Гелей, С. М. 

http://www.iir.edu.ua/uploads/files/ﾐﾁﾾﾆﾖﾰﾆﾖﾏ_ﾜﾾﾽﾾﾳﾀﾰﾄﾖﾏ_ﾰﾲﾂﾾﾀﾃ%20(1).pdf
http://www.iir.edu.ua/uploads/files/ﾐﾁﾾﾆﾖﾰﾆﾖﾏ_ﾜﾾﾽﾾﾳﾀﾰﾄﾖﾏ_ﾰﾲﾂﾾﾀﾃ%20(1).pdf
http://www.iir.edu.ua/uploads/files/ﾐﾁﾾﾆﾖﾰﾆﾖﾏ_ﾜﾾﾽﾾﾳﾀﾰﾄﾖﾏ_ﾰﾲﾂﾾﾀﾃ%20(1).pdf
http://www.iir.edu.ua/uploads/files/ﾐﾁﾾﾆﾖﾰﾆﾖﾏ_ﾜﾾﾽﾾﾳﾀﾰﾄﾖﾏ_ﾰﾲﾂﾾﾀﾃ%20(1).pdf
https://eprints.oa.edu.ua/8065/
https://eprints.oa.edu.ua/8261/
https://eprints.oa.edu.ua/8262/
https://eprints.oa.edu.ua/8267/
https://eprints.oa.edu.ua/8271/
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Рутар. - Київ : Центр учбової літератури, 2017. - 345 с. 

11. Горностай А. С. Референдум щодо незалежності Каталонії та його наслідки // 

Наукові записки студентів та аспірантів. Серія «Міжнародні відносини». – 2020. - 

Вип.5. – С. 112-119. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

https://eprints.oa.edu.ua/8269/ 

12. Губицький Л. В., Мельник Г. М. Північний потік – 2: глобалізаційний або / та 

регіональний проєкт // Глобалізаційні виклики розвитку національних економік : тези 
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